Урок 23
Лабораторна робота № 3. «Дослідження відбивання світла за допомогою плоского дзеркала»
Дата________________




    Клас________________
Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: формувати вміння експериментально перевіряти закон відбивання світла;
формування ключових компетентностей: 
· учні формулюють закон відбивання світла;
· учні вміють застосовувати теоретичний матеріал пр  виконанні лабораторної роботи;
· учні вміють будувати зображення у плоскому дзеркалі;

· учні указують хід променів під час побудови зображень, отриманих за допомогою плоского дзеркала.
Розвивати логічне мислення, уяву, графічну культуру, уміння робити висновки з експерименту;

Виховувати акуратність під час проведення експериментів.

Тип уроку: урок формування й удосконалення практичних навичок.

Обладнання: лінійка, транспортир, олівець, джерело світла, плоске дзеркало, екран зі щілиною, чистий білий аркуш.
Хід уроку

І. Організаційний етап.

ІІ. Інструктаж з БЖД при виконанні лабораторної роботи.

Під час роботи обережно поводьтеся з джерелом світла та дзеркалом. Розташовуйте прилади на столі акуратно, не допускайте їх падіння.

ІІІ. Виконання лабораторної роботи згідно плану.
                                                         План 
1. Установити екран зі щілиною на білий аркуш. Дослідним шляхом визначити таке розташування джерела світла відносно екрана, за якого смужка світла на папері буде найбільш тонкою, виразною і яскравою. Потім поперек цієї смужки поставити на ребро плоске дзеркало. У разі правильного розташування приладів відбитий від дзеркала пучок світла дасть на папері слід у вигляді світлої смуги. (рис. 1, с.73).
2. Добре заточеним олівцем накреслити на папері лінію вздовж дзеркала. Позначити промінь, що падає на дзеркало, та відбитий промінь.
3. Із точки падіння променів проведіть перпендикуляр до лінії вздовж дзеркала. Виміряйте кут падіння й кут відбивання.
4. Повторіть дослід кілька разів, установлюючи дзеркало під різними кутами до падаючого променя.

5. Результати вимірювань занесіть до таблиці.

	Номер досліду
	Кут падіння, град
	Кут відбивання, град

	1
	
	

	2
	
	

	3
	
	


    
Аналіз результатів експерименту
1. Порівняйте одержані значення кутів падіння і відбивання.
2. Зробіть висновок.
Задача. Побудувати зображення предмета у плоскому дзеркалі. (ялинка, будинок, чоловічка)
Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

Домашнє завдання. Повторити §11, творче завдання на с.74 [image: image1.png]



